

寻找最励志青年事迹展

联合发起:齐鲁晚报《今日日照》日照兴业房地产开发有限公司 支持机构:招商银行济南路支行 港城婚纱摄影 日照房产超市网 日照置业网

不畏风大尘多,近两小时种下 3000 多棵松苗

200 余励志青年荒山上携手播绿

文/本报记者 李玉涛
片/本报记者 刘涛

15日上午,日照兴业房产第六届植树节暨励志林营建活动成功举办。200余名励志青年和兴业房产以及本报工作人员,齐聚五莲县户部乡龙潭湖水库附近的山坡,种下象征生命、绿色、青春、励志的3000多棵小树苗。

虽然活动当天有大风,植树现场尘土飞扬,但这丝毫不影响励志青年们的种树热情,反而让参与人员对植树造林有了更深刻的认识。



植树的励志青年们浩浩荡荡地向山上进发。

组团报名励志青年 又组团参加植树活动

15日早晨8点半,日照兴业集团财富广场前已经聚集了众多参加植树活动的励志青年代表。他们有的拿着水桶,有的拿着铁锹,期待着能赶紧到达植树现场。

参与本次活动的励志青年有很多都是组团报名的。日照创业青年俱乐部将近20人此前组团报名了“寻找日照最励志青年”活动,本次植树活动,他们又组团参加。一些成员都是自备工具,甚至自驾前往。

“植树节当天是正常工作日,大家都上班没有时间植树,

今天是周末,我们就组团来补上了。”日照创业青年俱乐部副秘书长赵坪说,植树造林,绿化家园是每个人应尽的义务,励志青年更是义不容辞。据介绍,俱乐部成员李伟等人还专程从岚山赶来参加植树活动。

记者了解到,日照市义务工作者联合会、日照港铁运公司、日照凯德广场、天翼飞young俱乐部等单位或组织都组团报名参加了励志青年评选活动,本次植树活动,他们也都会放弃周末休息的时间,踊跃报名参加参与。

四辆大巴满满当当 励志青年种树热情高

四辆大巴车在济南路北侧一字排开,在工作人员的引导下,参与人员陆续上车。上午9点整,四辆大巴坐得满满当当,车辆准时出发,开往五莲县户部乡龙潭水库附近。

经过40多分钟的行驶,车辆到达目的地。日照兴业房产的工作人员大清早就赶到了这里,搭好了启动仪式的舞台,准备好了植树工具。而远处的山坡上,则插满了彩旗,划出植树的区域。

下车之后,励志青年们先是在签名墙上签名,然后在工作人员的引导在,在舞台下站成三队参加启动仪式。齐鲁晚报、兴业房产、励志青年三面大旗迎风招展。

不到俩小时种下 3000 多棵松树苗

启动仪式结束后,所有参与人员分成两队,在工作人员的带领下,前往北侧的荒山进行植树。记者看到,这片山坡大面积黄土裸露,梯田上种着小麦,绿油油的,稍显生机。

当天天气晴朗,但时有大风,风吹过,尘土飞扬,黄沙漫天。参与植树的人员的脸上和衣服上都沾满了一层尘土。但这丝毫没有影响大家植树的热情,反而让参与人员对植树造林有了更深刻的认识。

据了解,15日一大早,兴业房产的工作人员就已将3000多棵松树苗和植树工具

运到山上,两辆水车也准备就位。

励志青年们上山之后便两三人一组,有扶树苗的,有挖坑的,有浇水的,自发合作植树。放眼望去,漫山遍野都是励志青年忙碌的植树身影。

植树近两个小时,原本荒凉的山坡立马有了生机,变得绿意盎然。

“今天真是接地气了,平时都待在市区,住在楼上,根本体会不到植树造林的紧迫感,今天这一刮风,确实感觉应该多植树造林。”一位励志青年说。



9点多,兴业房产第六届植树节活动仪式开启。



志愿者们在签名板上签名留言。



附近的村民也参与到绿化家园的队伍中来。



众人合力栽种小树苗。

相关新闻

植树场地将建设 养生旅游度假村

本报记者 李玉涛

记者了解到,本次植树的地方,不久将会建设成一个集休闲、度假、养生为主的旅游度假村——龙潭湖度假村。这是兴业房产在五莲县投资建设的第一个项目,是兴业参与五莲县经济建设,加快旅游业发展,打造生态地产的切实之举。

龙潭湖度假村是五莲县重点旅游开发项目之一,项目占地12.31万平方米,共456户,总建筑面积约5.93万平方米。

近年来,兴业集团在各项事业不断发展的同时,还积极投身社会慈善、希望工程、社会主义新农村建设等社会公益事业,履行企业的社会责任。一年一度的大规模公益活动——“兴业房产植树节”已经成为了一张响亮的企业文化活动品牌。

据了解,兴业集团的目标,不仅是要为业主提供优质的居所,更侧重于打造绿色低碳建筑,建设生态宜居家园。

未来,兴业房产将坚持“建一流社区、做星级物业、铸兴业品牌”的开发理念,以“建消费者满意的房子,做投资者信赖的企业”为宗旨,不断精益求精,打造高品质绿色建筑,为日照人居环境建设作出应有的贡献。

励志青年报名 截至本月底

从去年12月起,本报联合日照兴业房产联合发起“寻找日照最励志青年”活动以来,目前已有300余人报名参与。本次活动共分四个阶段,报名时间截至3月31日,4月份将进入投票阶段。

本次活动是一次大型公益活动,在日照首次全城评选最励志青年,旨在树立新典型,传递正能量,给年轻人一个展示自我的平台。通过展示励志青年的故事,带动更多的年轻人重拾自己的梦想,满怀希望去打造自己的未来。

爱岗敬业、助人为乐、尊老爱幼、勇于创业……只要您感觉自己或身边人的经历足够励志,都可报名参与或者推荐给我们。要求励志青年年龄在18至35岁之间。

报名方式

1、齐鲁晚报《今日日照》编辑部。地址:烟台路丽城花园西门沿街。电话:8308110。

2、兴业房产营销中心。地址:济南路兴业大厦东侧,银河公园北门对面。电话:3696333,3698002。

3、兴业房产各售楼处、兴业房产官方网站和官方微信。

4、日照房产超市网、日照置业网、港城婚纱摄影。

5、网络报名:报名者在日照兴业房产官方网站下载并填写报名表后,将报名表和个人照片发送至兴业房产市场部邮箱 xyfscb@163.com。